

全球8.3亿人民生活在极端贫困中

20国集团准备全球资金以克服粮食危机

(本报讯) “像不和谐的合唱团，由于气候现象、新冠病毒和全球地缘政治紧张局势加剧，所有G-20成员国都一致表达粮食危机的威胁。”

印尼农业部长莎鲁林波 (Syahrul Yasin Limpo) 在出席2022年10月11日至12日在美国华盛顿举行的20国集团财长和农业部长联合会议后表示。

“需要认真对待这一威胁。因此，20国集团财长和农业部长联合会议非常具有战略意义，”莎鲁部长在昨天的新闻发布会上说。

农业部长表示，新冠病毒已经限制了商品和服务在地方、区域和全球层面的流动。因此，食品分销渠道也受到影响。

“影响是食品价格上涨，化肥价格也在上涨，生产成本在增加，许多国家正在保护他们自己的粮食库存，”莎鲁继续说道。

该会议促成了20国集团财长和农业部长的承诺，即以农业和粮食部门全球融资计划的形式联合解决方案。

自去年以来，世界粮食组织 (FAO) 就警告说，在气候变化的背

景下，粮食需求是一个全球性问题。粮农组织估计，为了满足不断增长的人口，到2050年粮食产量必须增长60%。

联合国报告称，仍有8.36亿人生活在极端贫困中 (每日收入低于1.25美元)。随着气候变化，地球上越来越多的人陷入饥饿和营养不良。

除了粮食危机，在该会议上，G-20成员还担心化肥的分配，因为它影响了粮食供应。

“事实上，未来8到12个月内将出现粮食危机。因此，我们正迈向2023年，这对粮食问

题来说风险更大，”财政部长慕丽雅妮在周二 (10月12日) 的夜晚新闻发布会上说。

今年，印尼政府限制了补贴化肥的分发，以应对因俄乌战争而导致的粮食危机。经济协调部食品和农业综合企业协调部副手Musdhalifah Machmud表示，这些限制将优化向农民分配补贴化肥。

“农业产出最大化以维持粮食安全和改善农民福利。今年为1600万农民分配补贴化肥计划的预算拨款达到25.28万亿盾，”Musdhalifah说。

印尼工商会馆主席Arsjad Rasyid表示，印尼目前正面临粮食危机。

“我们将促进伙伴关系，即将大型私营公司与农民和中小微企业联系起来。这可以在全球经济动荡中改善印度尼西亚的粮食安全和人民福利，”Arsjad说到。

根据纪录，全球八个产糖国禁止出口食糖、八个产麦国禁止出口小麦，五个国家禁止出口化肥、多个国家禁止出口牛肉或大豆等产品，粮食危机日益严重。(莉丽)

民众投诉大豆和大米价格上涨

总统下令大米维持原价 豆乾豆饼被迫涨价

(本报讯) 大豆和大米价格持续上涨，令不少居民抱怨。甚至有豆腐和豆豉企业家决定生产罢工，目的是鼓励政府更加重视这个问题。

从印尼媒体对中爪哇北部海岸几个传统市场的监测来看，大豆和大米的价格暴涨。“大豆价格继续上涨，在新冠疫情之前它仍然是每公斤8,000印尼盾，然后在新冠病毒下降到每公

斤11,000印尼盾之后，现在又上涨到每公斤13,000印尼盾，”印尼Pekalongan的豆腐制造商56岁的Sunaryo说。

由于价格上涨，工匠不得不通过缩小尺寸和提高价格来解决它。“在大豆价格没有上涨的情况下，我们仍然可以卖4,000印尼盾，但现在涨到了5,000印尼盾，”45岁的Solichin说，他是三宝垄市

Genuk的豆饼 (Tempe) 制造商。

Solichin继续说，豆腐和豆饼工匠只能依赖进口大豆，因为它们质量上乘。他补充说：“如果继续强行使用当地大豆，生产效果不好。结果很难，不能完美发展。”

西瓜哇豆腐和豆饼食品协会主席Zamaludin表示，他的成员决定在10月17日至19日举行为期三天的生产罢工。

据他介绍，理想情况下大豆的价格每公斤在8,000-9,000印尼盾左右。“但现在是每公斤13,000印尼盾，”他解释道。

大米的价格在几个传统市场上也平均上涨了每公斤1,000，尽管有很多库存。比如中档大米IR、C4、Sendani

等，从之前的每公斤9,500-10,000印尼盾的价格，现在已经提高到每公斤10,500-11,000印尼盾的价格。

价格上涨是因为运输成本和燃料价格上涨，而在农场层面，价格仍然相同，55岁Fathonah说，他是三宝垄县Beringin的大米经销商。

居民认为基本食品价格上涨是不合理的。到目前为止，大米价格的涨幅通常只有每公斤在300-500盾。“这不正常。大米价格上涨到每公斤1,000印尼盾是不寻常的，”东爪哇省锦昔县Panceng区的居民Tasmunah抱怨道。

保持价格

贸易部长朱基弗利 (Zulkifli Hasan) 透露，他收到了总统佐科维

关于大米价格的特别指示。“我接到了总统的两个电话。总统说，如果可能的话，大米 (价格) 不应该上涨，”他昨天在雅加达贸易部办公室会面时说。

据贸易部长称，目前大米价格上涨是由于粮食价格上涨所致。此外，因为私人公司以相当高的价格购买粮食。“与私营部门争夺，而粮储局是最高零售价 (HET) 的基准，”贸易部长说。

为了降低价格，贸易部长表示，政府目前正在讨论大米补贴问题。有两种选择。一是运输价格补贴。二是从差价补贴。“对于人民来说，不要担心，粮储局大米的价格将保持不变，不会上涨，”贸易部长说。(莉丽)



周二 (2022年10月11日)，工人们在西爪哇省Ciamis县Cisadap市拣炸豆腐。